

巴黎奥运会迎来倒计时100天

奥运圣火小知识



这是4月16日在法国巴黎埃菲尔铁塔脚下拍摄的奥运会倒计时牌。来源:新华网

奥运圣火在现代奥运会的首次亮相是在1928年阿姆斯特丹奥运会上。1936年柏林奥运会首次举行火炬传递,从这一届奥运会开始,奥运圣火火种在希腊用凹面镜反射阳光的古老方式进行采集,这种方式也一直延续至今。同样是从这届奥运会开始,人们开始用火炬进行圣火传递,共有3075人参加了第一次火炬传递活动。

之后每届奥运会火炬传递大部分都是用跑步的方式,1952年赫尔辛基奥运会,圣火首次上了飞机。1956年墨尔本奥运会上,火炬传递首次来到南半球。1960年罗马奥运会首次有电视转播火炬传递活动。

1992年巴塞罗那奥运会,残奥会射箭选手安·雷波略一箭射出点燃主火炬的一幕,至今让人念念不忘。

2000年悉尼奥运会的火炬传递大部分是在海上进行的,也让这届奥运会与众不同。2004年雅典奥运会火炬传递首次环游世界,走过五大洲,与奥运五环相呼应。

2008年北京奥运会也令人难忘,圣火来到了世界最高峰珠穆朗玛峰,火炬传递跨越五大洲,奥运冠军李宁在国家体育场“鸟巢”上空手持火炬奔跑的景象还历历在目。

历届奥运会火炬传递和主火炬点燃仪式都在不断推陈出新,今年巴黎奥运会开幕式计划在塞纳河举行,相信也会有不一样的点火方式呈现给全世界。

来源:新华社

中国田协计划出台指导意见 规范路跑赛事商业竞争

中国田径协会召开会议,提出将尽快研究出台规范路跑赛事商业竞争的指导性意见,加强市场规范化等方面的指导和培训力度。

中国田协在其官网发布的会议新闻中表示,2024年春季以来,全国各地路跑赛事集中举办,群众参赛热情高涨。总体看,已经举办的路跑赛事整体运行平稳,但也暴露出赛事组织和管理方面的问题,引发社会广泛关注。

会议要求,各省(区、市)相关单位要切实提高政治站位,进一步统一思想,切实增强责任感,持续加强以竞赛组织为核心的各项工作,进一步规范、细化各环节工作标准和流程,确保路跑赛事安全、反兴奋剂和赛风赛纪不出任何问题。

此次会议指出,中国田协将进一步加强路跑赛事的指导和监管,一是严格审核赛事方案,提升赛前实地检查力度,强化风险提示,继续优化监管机制;二是尽快研究出台规范路跑赛事商业竞争的指导性意见,加强市场规范化等方面的指导和培训力度;三是进一步加大对路跑赛事关键环节、重点部位的风险预判,针对性制定应对预案。

各省(区、市)体育行政部门相关负责人,省级路跑赛事监管单位负责人,中国田径协会路跑委员会及相关工作组,认证路跑赛事组委会主办、承办及运营单位代表通过线上线下相结合的方式参加了会议。

来源:新华网



1992年7月25日,第25届巴塞罗那奥运会开幕式上,西班牙神箭手安·雷波略射箭点燃火炬。



2008年8月8日,最后一棒火炬手李宁在北京奥运会开幕式上点燃主火炬。

2024年国际中体联足球世界杯抽签揭晓

2024年国际中体联足球世界杯抽签仪式16日在大连举行,来自33个国家和地区的56支球队依次落位,将于5月在大连展开较量。

根据规则,男子36支队伍分成8组,每组4或5支队伍;女子20支队伍分成4组,每组5支队伍。小组赛头名将进入下一轮。东道主中国队派出男、女各三支队伍参赛。

国际中体联足球世界杯的前身是世界中学生足球锦标赛,本届比赛是改制之后的首届赛事,将于5月17日至27日举办。目前,各项筹备工作已进入冲刺阶段。

来源:新华网

中国五人制棒球队 获得亚洲杯铜牌

中国棒球协会消息,第二届亚洲杯五人制棒球赛在韩国首尔落幕,中国队在铜牌赛中战胜韩国队获得第三名,并锁定2024年世界杯参赛资格。

本届亚洲杯共八支队伍参赛,分为两个小组。中国队在小组赛中2:0胜中国香港队,0:2负于世界杯亚军日本队,2:0胜泰国队,以小组第二的身份进入交叉四强赛。铜牌赛中,中国队重振旗鼓,两局分别以2:1和3:2的比分力克韩国队,以2:0的大比分摘得铜牌。

本届亚洲杯也是2024年世界杯五人制棒球赛的资格赛,前三名可获得参赛资格。2024年世界杯五人制棒球赛将于10月7日至12日在中国香港举办。

来源:新华社

